Задания геометрическая прогрессия 9 класс
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7.42.

7.43.

7.44.

1) Yucna \ﬁ +3 u \/E ABJAIOTCA YETBEPTHIM M CEeIb-

MBIM dYJIeHaMH TeoMeTpHuecKoii nporpeccum. Haligure
CyMMy YEeTBEPTOTO H JECATOT0 4WIEHOB 3TOI Iporpec-
CHH.

2) Yucaa ,/13 +4 n \/g ABJISIOTCA BTOPHIM M CE€AbMBLIM

YIeHaMU reoMeTpHdyeckoii mporpeccuu. Hafigure cymmy
BTOPOTO M ABEHAAUATOrO WIEHOB 9TOH IIPOrpeccuM.

1) CymMmMa mepBBIX TpeX UJEHOB IeOMETPHUYECKOM IIpor-
peccum paBHa 112, a cymMmMa cienyiomux Tpex ee dje-
HOB paBHa 14. Haiizure ceaprMoil 4jeH HPOTPECCHH.

2) CymMmMa mepBHIX TpeX WJIEHOB IeOMETPHYECKOil Hmpor-
peccuu paBHa 9, a cymMMa CIEAyIOIMUX TPeX ee IIeHOB
paBHa —72. Hajigure mHATHIA YIeH IPOrPECCHH.

1) CymMa IIepBOTO M IIAATOTO YJIEHOB I'eOMETPHYECKOM
nporpeccuMu paBHa 51, a cymma BTOpPOTO M ILIECTOTO uJe-
HOB paBHa 102, CKoJBKO 4JI€HOB 9TOil Nporpeccuu, Ha-
YUHAsg C II€PBOro, HY>XHO CJIOMWUTb, YTOOEI UX CyMMa
obL1a paBHa 30697

2) PasHocTh 4YeTBepTOro M IIEPBOr0 UJEHOB TeOMETpPH-
4ecKO# IIporpeccHu paBHa 52, a DasHOCTH ISITOTO H
BTOpPOro 4jeHoB paBHa 156. CKoJIbKO 4YJIeHOB 3TOM
nporpeccuy, Ha4WHasA C IEePBOT0, HYXKHO CJIOKHUTD, UTO-
Opl Ux cymMMa Oblja paBHa 2427
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7.46.

7.47.

1) Tpu uucaa o6pa3ylOT reOMETPUUECKYI0 IIPOrpPEeCCHIO.
Ecau cpegnee M3 HUX YABOUTH, TO HOJy4YUTCA apudme-
TUYEeCKasa IIporpeccusi. YeMy paseH 3HaAMeHATEJNb ¢ 3TOM
IIPOTpeccHy, eCJTM HM3BECTHO, uTo |g| < 1?

2) Tpu IOMOXKHUTEJABHBIX uHciIa 00pPasylOT BO3pacTalo-
IyI0 reoMeTpHUUYeCcKYIo Iporpeccuio. Ecau mocienuee
M3 HUX YMEHBIINUTHL BABOE, TO MOJYUIUTCA apudmeTu-
yeckasa unporpeccusa. Haligure 3sHaMeHaresab 9TOH
IIpOrpeccum.

1) Jaun apudmeTHuecrkada M reoMeTpuUuyecKasi IIporpec-
cuu. B apudmernueckoit nporpeccuu a, = 3, d = 6; B

reoMetTpuueckoil mporpeccun b, = 3, ¢ = \/5 Boisiceu-

Te, 4TO OOJIbIIle: CyMMAa IIEPBBLIX IIECTH UJIEHOB apud-
MeTHUUYEeCKOH IpOrpeccHM HJM CyMMa HNepBbIX BOCHMU
YJIEHOB I'eOMETPHUECKOIl IIPOTrpPecCHH.

2) aHbl apudMeTHueCcKada B reoMeTPHUYeCKas IIporpec-
cuu. B apudmernueckoit nporpeccuu a, = 6, d = 2; B

reoMeTrpuueckoi nmporpeccum b, = 3, ¢ = \/5 Brigcun-

Te, uTO GOJbINE: CyMMa IE€PBHIX BOCHMH UJIEHOB apud-
MeTHYECKON NpOorpeccuy MJIM CyMMa IE€PBBIX WIECTH
YJIEHOB IeOMETPUUECKOl HNPOr'pecCuH.
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2) HaiimuTe cyMMy nepBBIX INECTH UYJEHOB I'€OMETpH-

o . 3
YEeCKOH NpOorpeccuu, €cjaH ee IATHIH YJeH paBeH 72
3HaMeHaTeJ b paBeR —2.
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7.9. 1) B reomeTpuueckoii mIporpeccuu
by, = 8% u b, = 3.
Haitnure b,.
2) B reomeTpuuecKoil mporpeccuu

—_ o-12 _ —14
by =27°ubyy="5b"
Haiigure b,.
7.10. 1) Haiigure cyMMy HEPBBIX WIECTH YJE€HOB reoMeTpHYecC-
., ., 1
KOl MPOTpeccuy, ecly ee YeTBEPTEHIH dieH paBeH -,

1
3HaMeHaTeJb pPaB€H ~2—
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2) B reoMeTpuuecKoi MporpeccMm CyMMa II€PBOTO M BTO-
poro 4jeHoB paBHa 140, a cymMMa BTOpDOT'O M TPETHETO
wieHoB paBHa 105. Haiigure mepBble TpM dYjeHa 3TOH

IIPOTPECCHH.

7.26. 1) B reomerpudeckoii nporpeccuu (b,), 3HaMeHaTeIb KO-

7.27.

7.28.

TOPOM — dYHCJO HONOXKHTENbHOEe, b, - b, = 27, a

1 .
by; - b, = 3 Ha#izure sTH dYeThIpe 4jeHa NIPOrpecCHH.

2) B reoMerpudeckoii mporpeccum (b,), 3HaMeHaTreJ b
. 1
KOTOPOM — YHCJO OTpHOAaTeJNIbHOe, b, * b, = ~3

b; - b, = —8. Haiigure sTH YeThIpe WJeHA IPOTPECCHM.

1) Haiinure cyMMy mepBbIX BOCLMH 4JIEHOB T€OMETPH-
94eCKOH HpOorpeccHu, BTOPOM dJeH KOTOpoM paseH 6, a
qeTBepThIii paBeH 24.

2) Haiiaure cyMMy mnepBBhIX IIIeCTH 4YJE€HOB IeOMeTpH-
9ecKOH HmpOrpeccuu, TPeTHii 4jieH KOTopoii paBeH 54, a
OATHI paBeH 6.

1) CymmMma mepBEIX dYeThIpex YJIEHOB IeOMETPHYECKOM
nporpeccuu paBHa 40, 3HaMeHaTes b IPOrpPecCcHU pa-
BeH 3. Hajlizure cyMMy mepBBIX BOCHMH 4JIEHOB 3TOM
IPOTPECCHH.

2) CyMMa nepBHIX TpexX WIeHOB eOMETPHYECKOl IIporpec-

cuy paBHa 39, 3HaMeHaTeJb Iporpeccuu paBeH —4. Haii-
AHUTE CYMMY HepBHIX IIIeCTHU YJEHOB 3TOIl IPOrpecCUl.

» a
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7.23.

7.24.

7.25.

1) CymecrByeTr JgM reomeTpudyeckKas Iporpeccus, B KO-
Topoit b, = —6, by, = 48 u b, = 1927

2) CyugectrByeTr Jau reome’rpnqecxaa nporpeccus, B Ko-
Topoit b, = 12, by “E u b, —%?

1) Mexay uuciaamu 2 u 18 BCcTaBbTE TPH UHCIA Tak,
yTOOBI HOJYYHJIACE IeOMETPHUYECKad IPOrpeccus.

2) Mexxay uuciaamu 3 ¥ 12 BCcTaBhTe TPH UHCJA TakK,
4yT0OBl MOJYUYUJIACH M€OMETPHYECKAA IPOrpeccHus.

1) B reomeTpuueckoil IporpeccMu# cymMma NepBOTO U
BTOPOro 4JIEHOB paBHa 45, a cymMMa BTOpPOro M TpeThe-
ro ujreHos paBHa 30. HaiizuTe mepBhle TpH uJjieHA 3TOH
Oporpeccun.




